frontiers A guide to praying for Muslims

願萬民 都知道

一 以愛心和尊重 邀請穆斯林群體 跟隨耶穌基督

With love and respect, inviting all Muslim peoples to follow Jesus.



砂谷生命宣靈羅蒙創會教師 劉彤牧師 誠摯推薦

请是一便选而有力的思读,服示上奋射我帮生命的障碍,以及 被如何以信實帶領我們完成祂的應許,那是被放在我們生命中 用來發彈神的應許。搞太惠的每一體會都對我們發出排戰,也 提供適用的應用方式,對於個人成長或關降應用而言,都是一 本十分有用的工具書。

「靈報雜學院 | Youtube 領徵 #特別新書組織 《秦's 書屋》

IPM4. 伊朗大復園 | 聚单倍多能 **泰音在一根封摩的副家山,摄音的何幕**体





: https://regdmoo.com/book/210247984000101 密酬金 | 斜侧道路











前線新書推薦

《伊朗大復興》

Iran's Great Awakening

一九八〇年代中期,沙里亞特博 十夫婦向上帝福告:「主順」求 你使用我們拯救伊朗!」沙里召 特博十之所以對穆斯林充滿執 情,幼弟修缮客铤而死的悲劇 至為團線。其弟十六歲時觸犯 微距入微眼刑, 去料面在之後, 音無研發他遭到焓決.....。

上帝向沙里西蚌屬田: 傾無關 生之力,带領百萬伊朗穆斯林信 主、領受基督效果, 方是他而對 此樁悲劇的最佳回應。歡迎加 入沙里亞特博士從伊斯蘭揭脱、 在基督裡得自由的旅程!--同理 經聖經裡如何描述伊朗、為何伊 和會暴復顯大浪潮的闡譯: 這 股復興巨浪已經展開、藝不可 燃,日要冒穿古今、永恆不息!

上帝説:「我要在伊朗行大事,永 久地改變這個國家:而且,我要高 舉你,叫你在德榮提當中有份!!



總幹事的話

點燃禱告的火炬

歷代教會的復興無一不是從禱 告開始,穆斯林歸主的關鍵也 是從禱告啟動: 每年齋戒月節 期為穆斯林傳·激勵許多基 分第三十年,激勵許多基 開始迫切地為穆斯林騎士護告。

選去幾年,全球疫情使得世界 開始急遽的號化,穆斯林世界也 戶如此。基礎便要看見上帝的 心意,也要進入上帝的多節與他 同行,期待這本攜告指南—— 《frontiers 30°》將幫助你,在 讀向與穆斯林/亨福音的遊路 上跨越前進。

《frontiers 30+》期待基督徒能 從齋戒月 30 天的祷告,思想個 人能夠再多做些甚麼?甚至進 入到 365 天毎日為穆斯林禱告, 這週補告我們表改的期待,邀請您 透週祷告與我們也此進入上帝 豐收的季節。

> ^{台灣前線差價} 大樹牧師

林 民 南



感謝您加入為全球穆斯林群體禱告的行列!

好叫世界得所体舒道路,英国得所体舒极恩。 神陋,颇到种務護体!颇英氏都務護体!

--- 讀我們一起擁抱對未來的憧憬!

這本禱告指南會激勵您、裝備您大體地為穆斯林禱告, 禱告他們能在耶穌基督裡得知救恩,且將盼望寄託在上 帝對其子民的計劃當中。

透過這本禱告指南,您將會認識世界上某些最不為人知 的穆斯林群體,看見那群穆斯林男男女女、甚至孩童對 日常生活的不同相角。

每年的舊戒月(Romodon)是穆斯林重新對焦於伊斯蘭崇 拜的節明,從日出到日落,穆斯林都要禁食祈禱禮拜。 歡迎您在舊戒月期間或是全年中的任何時刻,使用這本 報者為今並的穆斯林鄉去。

當我們禱告之時,上帝必定垂聽,且要吸引更多穆斯林

關於「前線差會」(frontiers)

以愛心和韓軍,邀請穆斯林群體跟隨耶穌基督!

行以,体侧串头,使若凡作致的珍珠,养久,子,坚重的先致他侧,施洗,风,我行的时休侧好,佛教训他侧建学:我款学婴休侧间在,直到也界的未了。

(為本福音 28:19-20)

「前線差會」的目標是:專注在全球的穆斯林群體當中完成上帝的大使命!

「前線発會」致力於將甚督福督推進到全世界最極適的角落,已差滅超幾 1,500 名以上的時文化榜直工、到 60 多個國家、但是、全球仍有數以自計的 福舍未得未及穆斯林群難,直到如今尚未聽閱福音見述……我們將不斷透過 招募、培訓和差派長宣查數士,進入穆斯林當中建率即終基督的門境。

· 更多穆宣資訊請瀏覽「前線差會」官網查詢: https://www.frontiers.org.tw/



frontiers 30 +

台灣前線差會致力推動的絕非僅是「為穆斯林禱告 30 天」,而是希望「為穆斯林禱告 365 天」;深切 關心的也絕非只有「為穆斯林禱告」,更是期待「為 穆斯林ি爾斯爭多」。

frontiers 30 *象徵我們無時無刻不在思想: 30 天福 告之後,上帝更多的心意是甚麼?若是聖靈幫助我 們,領可以做些某麼?PLUS*, more and more.....

我們宣告:超不停止禱告!行動,絕不停在30天!





Southern 南普什圖人 Pashtuns



現有人口 9.000.000

昔日、今時

古拉葉(Gulolai)名字的意思是「美麗」,但是 因十多年來,始所見趨的美麗夕之又少、魏陋倒是 很多。她居住的南首什國村塔非常貧窮,由於長期 飲用受污染的水、她的孩子提常生病;因為缺乏醫 療保健,村被很少有人能活過 30 歳以上。

儘管如此, 古拉葉總是讓家裡充滿音樂和詩歌, 她 會頁誦記錄母族歷史的長詩, 和其他村婿在一起慶 知的時候, 始也得重新觀察。

南曽什圃人是個愛領交媾的族群。曽什圃男人相當 自豪,並且以報復那些羞辱他們的人而聞名,但是 他們非常忠心於所愛的人。古拉葉家中的男人們稱 自己是「和平使者」和「女性衛士」、在公開場合中, 他們至常力學的影響人、原維藥他。

每達出門在外,古拉葉會穿著傳統的全身裏袍。這 種衣服很難穿,但對於像她達樣的女性來說,累祂 就像一面安全而舒適的盾牌,保護她免於受到羞辱 的威脅。

神話語的盼望

《詩篇91:3—4》 他必救你账難捕鳥人的網羅和霉富的應疫。他必用 自己的類毛護器像:你要均當在他的關險底下:他

的城實是大小的區牌。 **百姓的異象**

- 祷告首什圆婢女認知上帝才是她們最
- · 保護 播告首 計圖線女認知上帝才是她們是 強大的保護,她們要因主耶穌的名而 得榮耀。 · 平安 · 播告上帝為不安定的阿富汗南部地區 帝來和平,係有極少數的基督門並在
- ★ 當地服事。
 · 美國· 荷告福普能轉化阿富汗的每個角落, 使教會—基督美麗的新娘,能在進片 約零監單課酬的士士。中級开發達。







阿爾及利亞

Arabic-Speaking 阿爾及利亞阿語系人 Algerians



昔日、今時

從小就會談阿拉伯語、柏柏爾語和法語・現在正在

给利姆和許多阿爾及利亞青年一樣,過去都曾參加 抗調示威活動,呼顧政府終結該國自 1962 年獨立以 來一直掌權的精英統治。這些大規模抗議活動的確 带来了一些改革,但是给利姆認為還不夠,他竭害

所能想看看遊說為自己以及數百萬阿爾及利亞年輕 人的未來貢獻些甚麼。給利姆不是很在原他的阿拉 伯身份或穆斯林商展、造點與其他阿拉伯穆斯林很 不一樣;身為阿爾及利亞人,他對自己獨特的柏伯 爾血統感到自豪。七世紀初期,一波又一波的阿拉 白人隊捲了柏柏爾人的家國・有些柏柏爾部族逃亡・

但也有些部族留下来,他們學習阿拉伯語,皈依了 伊斯蘭·與阿拉伯人融合創造出獨特的文化。 但是,只有少數的阿爾及利亞人知道,在阿拉伯穆

斯林到來之前,基督信仰曾經盛行在該地區,給利 瞬的柏柏爾祖先曾經也是耶穌的幾階者。

神話語的盼望

存著數書、試實的心用飯,讀美神,得眾民的喜愛。 中務得數的人天天加給他們。

百姓的異象

播售阿爾及利亞人能翻到、並回應理 會,敬拜上帝,宣告他們的身分是主 • 身分 •

耶穌的跟隨者。 福告主耶穌賜下罷轉生命的異夢・和 其似の異象地經典及利ご知ばる人。 · ## ·

福告教會在遲迫當中仍能有超自然的 成長,耶穌信仰能傳遍阿爾及利亞全 : 原来大復義。

PRAYER NOTE



9 孫在開宴 孟加拉 (Bangladesh)

西爾赫蒂斯人

Svihetis

123 现在人口

8.500.000

昔日、今時

匪爾於 (Maliba) 汗流浃背地模拌著一級熱氣騰騰 的扇豆、只能掀起身上的「蛤蟆」 (sori、南亞婦女 用來包裹全身的長條薄布) 一角擦了擦臉·她的孩 子們剛從隔離的村莊按顯同來,隨時越可能做家門。

瑪麗哈本人從未上學過,她和大多數貧窮且未受教 育的西面隸蒂斯婦女一樣,一牛房伴在大片稻田中 的小原子提。雖然她不遵定,但萬麗脸的預腦非常 雷敏, 被不但紀得蘇菲穆斯林的祈禱文,也能習誦 古蘭經的內容。

她們夫婦以種稱為生,孟加拉擁有肥沃的土地和豐 富的水源,因此位居全球主要的稻米生產國之一。 但是,河流鎮穩交額的低窪鄉村年年洪水氾濫,某 - 些年份甚至展而成災・治水深速 15 英尺・面積高倍 数百盆里。

你多生还在圣加拉的做您否如,然到理题给一样有 变变的無力感,觉觉消躁注为家人做好软衍准備。

神話語的盼望

《以客亞書 43:2》 在你身上。

你從水中經過,我必與你因在;你提過江河,水必 不湯調你:你從火中行调,必不被領,火焰也不著

百姓的異象

保護・ · 啓示 ·

提供 F 密向西爾蘇茲斯 人 由北保護的 膀臂, 在天然災害中影腦出來的力量 和葆耀。

祷告信奉伊斯蘭蘇菲派的西爾赫蒂斯 人,能在祈福和冥想中與中耶稣相遇。

禱告上帝軟化西爾赫蒂斯人的心・能 接受福音信息的直理。



所在國家 波士尼亞與

昔日、今時

市場市場的で。

波士尼亞克人 Bosmilalks

現有人口

建武德 (Dovud) 最喜歌和家人、朋友一起享用家 常菜:到他来跳,沒有什麼比享受一個有音樂、舞 霸和 cevopi (淮斯佛香服、拱配牌奶和白醋如)的

但是,回憶起多年前的時光,建武德也曾經歷過害 恰到禁不出來,聚得三餐不盡的日子。

歷經驗歷世紀不同的統治者·波士尼亞與赫羅哥維納 在二龍之後被於入斯斯於氏共和國 (Vugods)vio): 然後,1902年前國子發表二個宗教主德、以資內 戰億步、按士尼亞吳人福斯斯精地迫害。最後,大 的方面。萬人學生、200萬,泛國朱所,無數城蘭列 村莊敦耀榮;曾樂麗納的社曆至今齊負着深深的鄉 處。但朱在海伊蘇製之印。

連武德對自己的波士尼亞穆斯林身份感到無比自豪。 儘管他算不上是虛誠的伊斯蘭教徒。他對民族的敵 人仍舊心懷怨恨,而唯一能夠他忘記幾十年傷痛的 折額餘刺,就是與朋友們一因數掌的時光。

神話語的盼望

《耶利米書 30:17》

《耶利米書 30:17》 耶和華説:我必使你痊愈,繫好你的需収,都因人 福你為被押勤的,说:该是線安,無人來探問的!

百姓的異象

福告波士尼亞穆斯林能在主耶穌身上 找到永恆的盼望,耶穌繫治他們的傷

口,使他們恢復,能與敵人關契。 插告波士尼亞克人擺脱在伊斯蘭中的 病沒身份,接受基督而被收費為上帝 國際的兒女。

·豐收· 福告波士尼亞克人能在萬國中宣揚和 解的福舍,為上帝做有力的見證。

RAYER NOTI





乍得

比拉拉人 Billalla

现有人口 295 000

昔日、今時

優素福 (Youssef) 拿起他的「古庫馬」 (coucoumg · 類似小規葉的葉弦樂器),老人引己均弦、經經素 出游律、開發的語、優素福漸漸融入學發中、一個 ▽一福治后指導素。

優素福不只熱愛音樂,他也是比拉拉人中的民俗治 療師: 但是對學素福而言, 古庸馬不只是用來經樂 的攀稱,他相信古庸馬也是一個他與超自然需要交 思的等值。

対交響名者的理斯林里里かか飲命卒品が原表類的 治療課課、他的能力和機械在比拉拉人中備受務等。

曼素福經常告試人要護守虐試的確斯林牛沃來藥罐 直主安均,但在他的内心提,係要提被直相继续了: 伊斯蘭宗全無法孫救他。在冬年的修行中,他見讀 通知草的力量,也被他所提到的积雪需提住了,他 **料伊斯蘭缺乏供心・協信完幹無法保護性免受傷害・** 也無法引導的也 F安全的網路。

抽話語的盼望

《幼稚原新 14:A》

沒有人能到父祖碑去。」

百姓的異象

- **祷告奉萬王之王、萬主之主耶穌基督** 的名,蘇比拉拉人從恐懼、黑膽和邪
- 商由解放水平。 振告 F 商单资易容工人推到比均均人 - 救恩・ 常中生活・幫助他們領受從基督而來
- 福告比約約人能接受福舎・総他們朝 - 取拝・ 会総的熱帯師化為物理、提集的主的 始歌。

60 B2 G8 G9





維吾爾人 Uwghur

現有人口

現有人口 12.000.000

昔日、今時

四年前,她打算報讀自己喜歌的美容美星課程,但 父母比較傳統,覺得遠個行業要拋預需面,收入又 不穩定,所以沒讓她報讀。現在小米及她父母都很 徐衡潔詩的決定。

隨著時代急速變化、網絡發達、鄉村城市化,伊斯 簡信即對年輕一代的維吾爾人的影響也淡化了不少。 在社會風氣日趨世俗化下,新與舊、年青與長麗之 間兩代鴻溝日並明顯,新突亦隨之增加。

神話語的盼望

《約翰福音 10:9—10》 我就是門:凡從我继來的,必然得救,並且出入得 單蛇。盜賊來,無非要論臨,殺害,毀壞:我來了, 是要則第〔如作:入〕得牛命,等日得的更豐縣。

百姓的異象







DAVED NOTE



The second

阿法爾人



現有人口 317.000

昔日、今時

所在國家

吉布提

傳跳阿法爾人是挪亞兒子含(Hom)的後廳,而且 是保家衛國、英勇無比的戰士,卡利拉(Kolilo)對 此感到非常自豪。直到今日,阿法爾人在戰場上仍 最出了名的聶路與無情。

身為游牧民族,像卡利拉這樣的阿法爾家庭穿接在 世界上最貧瘠的地區之一,努力帶著畜政的牲畜在 高溫和乾旱的環境中求生存。這裡基本上沒有醫療 侵健,回往要為婦女子非県世界上最高的。

卡利拉的母親教導她如何安撫絲羊和山羊,以利是 高羊乳的產量,這是阿法爾人主要的營養來源;她 的父親則指示她要尊崇伊斯蘭,並且謹守阿法爾人 的傳統,比方說:要徵拜堅朝不拔,看守土地的神木。

但是,隨著水源日漸枯竭以及內戰愈潔愈烈,阿法 爾人越來越無法延續他們的生活方式。許多人賣掉 了牲畜,搬獲到都市的貧民窟,希望能過上比較好 的日子。

神話語的盼望

《以西結書 36:25》 我必用清水蓋在你們身上,你們就潔淨了。我要潔 湯你們,使你們級歸一切的污禮,聲碰一切的個像。

百姓的異象

- 語告阿法爾人能悔改,不再敬拜神木 和广爾,向輔敬廷取蘇其籍。
- 水泉・ 「本泉」 「本泉」 「本泉」 「本泉源」 「中部で表現る 「中部で表現る 「中部で表現る 「本泉源」 「中部で表現る 「中で表現る 「中で表現る
- 至長煙半日以上的時間。 ・ 荣耀・ ・ 改以泰基哲之名為他人服務為等。

PRAVER NOTI



所在國籍 埃及 (Egypt)

東貝都因人

Eastern Bedouins

現有人口

1.400.000

昔日、今時

国ロ・フロ 塞勒姆 (Salem) 坐在表弟護摘的小貨車裡・従銀駛 産験望展開的沙漠: 大部分的旅途中・除了偶而機 酸融値的冷氣大巴士・載湍湧向紅海沙灘的國際觀 光客之外・整條展煙公路側直線是他門的……。

審勒姆和兄弟們是游牧民族的牧人,故牧羊群和経 部。他們在埃及西際半島四處移居,這裡是連接非 制與亞洲、人煙稀少的沙漠;也是以色列人在前往 無妨之地的路上,蛋白了40年的薩關薩稱。

歷史上,在這片調野發生週一捷串戲劇性的事件; 但是,原但在短裡的東貝都因人深深即到被遺忘和 瀕海,埃及取到鄉地市的公民身份,禁止的 類為,與我取到鄉地市 有土地,甚至無法能入學校、醫院或其他公共機構 接受解除。由於經濟機會匱乏,他們滿為埃及嚴貧 緊吮能對一一。

像塞勒姆他們這樣的年輕人對未來幾乎不抱持任何 希望,只能靠走私等非法管道赚取费薄的收入。

神話語的盼望

《以非所書 2:19》

這樣,你們不再作外人和客放,是與聖徒同國,是 神家裡的人了。

百姓的異象

福告埃及政府揚棄遠縁化東貝都因人 的政策・授予他們埃及公民的對等權 利。

高足・ 福告東貝都因人將繼承作為上帝家中 成員的產業,在基督裡找到所有的富 足。

> 福告在東貝都因人之中與起基督信仰 的液湖,並傳播且影響到其他的穆斯 林群體。

RAYER NOTE



所在國家 印度 (India)

荻肝看不到棉花高粱的未来。

Bengali 孟加拉謝赫人 Shailkhs

123 现在人口

23,600,000

昔日、今時

里茲軒 (Rizwoon) 是居住在印度東北部馬爾德 (Moldo) 農村的孟加拉謝赫穆斯林·他們是八世紀 **脐移展到印度大陸的阿拉伯人後廢。**

里荻肝從事棉花梳理工作,這是一個非常新時的清 深、整理棉架工作・如今随著農業經濟的崩潰・里

和多數年輕人一樣渴望植物現代化的城市生活。里 故肝 10 排的兒子柳菜鸡眼材料,到煮折的大城市加 爾各答尋找更好的工作,但是他非常擔憂,因為大 多數離關馬爾德去到加爾各族的穆斯林在師人,最 终然是在就拥的贫民容神诞生活。

但是,就算是子母在村井建里花肝也還是會擔心。 因為該地區許多村前報管經歷印度數後與穆斯林之 題的暴力衝突,这些衝突的主角多半是年輕人: 呈 外也會繼心村莊經濟崩潰的現實問題。里茲肝許一 的阶级界,更加虚拟物势入伊斯斯。

神話語的盼望

CIMBE 34: 4-43

我曾尋求图和華,他就應允我,曾我脫離了一切的 恐懼。凡仰望他的,便有光榮;他們的臉必不蒙羞。 我這用茶人呼求,那和華便爭議,救我账離一切患難。

百姓的異象

無業.

语告孟加拉谢赫穆斯林認識耶穌基督 的存在 - 徐可以平息每一個恐懼和焦慮。

语失 | 帝等原馬雷達的評清 · 謝發展 **柔似四的雪城阳能力,能改填下一代。**

教思 福告 | 帝國摩在孟加拉謝離穆斯林中 影響,他們能物效學,故與其他用效 分享福含的異象。



所在國家 印度

煙,一生的工作飲在經營絲绸。

安薩里人 Amsaris

現有人口

10.700.000

昔日、今時

蓋希爾 (Sahil) 坐在手工機布機筋,他家小小的房子裡,光這個機器就在滿了一整個房間;伴隨著一連申快速的叮噹艦賽 植希丽药絲绵一根一根地鐵 他因閃發寫的質不發右握品 片。 他和父親、和父一

許多印度北部北方邦(Uttor Pradesh)的安藤里穆 斯林、都和薩希爾-權是製作僵質絲鋼的勤勞職 布工。薩希爾生活和工作所在、機類的穆斯林社 區應常與滿細。 每編輯的絲維。

就像大多數的安薩里穆斯林一樣,薩希爾為人非常 的友善,即使對印度教徒也是如此。儘管,兩個宗 教團體之關存在著張茲的關係,他總是盡力不學負 安薩里人樂於說人的好名醫。

據說安薩里人的祖先,就是古時穆罕默德途離要加 後歡迎他回家的那群人。但是安薩里人卻不知道,耶 穌基督一直在轉候被他們接待,進入安薩里人的家。

神話語的盼望

人為朋友抱命,人的愛心沒有比這個大的。你們若 得行我所說做的,就是我的朋友了。

百姓的異象

- 禱告善良的安薩里人能與為他們獻上 生命的摯友一主耶穌相遇,並顧意永
- 速與祂在一起。 通告教會能在安藤里穆斯林中成長, 日齡檢影響其他牌群,形成編字灣湖。
- 高樂· 語傳文隨里人能像主耶穌命令的一樣 高樂,並將祂的祝福傳遍全國,正如 他們的美麗絲顯帶給眾人喜樂一樣。

DD AVED NOT



所在國家

瑪布拉人 Mappila



现有人口

9.000.000

昔日、今時

四 ロ・フルマ 拉賈布 (Rojob) 在風板上寫下一個同拉伯学母・教 他的小孫子蛇了好幾種・然後接掉再寫下另一個学 母。拉賈布告訴他的孩子・好穆斯林一定要學會用 配約伯格剛在聯合、新華中公司經過年度。

拉賈布所屬的瑪布拉人已經在印度西南部略拉拉邦 (Kerola) 定居超過一千多年了・傳說是阿拉伯商 人和香料商人將伊斯蘭帶進略拉拉邦・並且在此建 後了南石領一座清直寺。

神話語的盼望

(約翰一書 4:9-10)

本差 他 男生 ラ サ 世間末・使我們藉著 他 得生・神聖我 何的心 在此就顧明了。不是我們更神・乃是神聖我們 券 他的 見子為我們的當作了神问器・複数是學了。

百姓的異象

- 慈史・ 福告馬布拉穆斯林能了解上帝深深的 愛・袖差派獨生愛子將我們從罪惡中拯 飲火幸・日福園油融会発作な命。
- 情仰 · 循告馬布拉人脫離伊斯蘭·在耶穌基 智裡找到真實的信仰,且以心靈和誠 需來被蔣天父。
- · 荷荣· 福告馬布拉人不在伊斯蘭中尋著他們 的尊榮,而是委身於上帝、愛祂的話 話,有永恒救恩中的喜樂。

PRAYER NOTE





哈賈姆人 Hajam



昔日、今時

拉菲卡 (Rafeega) 終她的髮剪清理乾淨,招呼下一位 顧客學推沖顧標中・拉葉卡ー提為女客條整研修・一 接與客人開聯: 她敏鋭的機智完全居於主導地位, 年輕 女客人被被溫柔的戲弄而開懷大笑。

拉戴卡来自印度東部比於晉邦、被是一位受人難做的 哈賈姆艇型師。美星業在哈賈姆人中是一項成熟的媒 生技藝·於賈姆的字根就是烏爾都語(Urdu)中的「理 製師」或「美製師」: 哈賈姆人自稱是所羅門王的後裔。 他們條導起源於皇室相先的手冊中規定的理學藝術。

根據協本手冊記載・因為夏蚌無法接納可能不利闘子 的面容·天使加百列成了第一位教導亞當用機石刮鬍 子的人。

哈賈姆人的技能不僅用於修飾顏面,有些哈賈姆理製 **師充當媒人或助產士·甚至有些人调會執行別包皮·** 拔牙和一些小手術。不同的角色讓他們能夠認觸到田 摩社會各個展面不同的人、但是、很少有於賈姆人遇到 福主职証的追随者。

神話語的盼望

百姓的異象

- **福告哈賈姆人能認識基督・善用他們**
- 的声质和模型来宣福被的奇妙作為。 播告上帝差派福音使者在哈賈姆人中 ・独瀬・
- 協體門法,故願起醫主治測。 **福告未来的哈賈姆信徒有機會與印度** Œ. 的權雷階級排觸,影響他們走向基督。

PRAYER NOTE



所在國家 印尼 (Indonesia)

巽他人 Sunda

現有人口 38.000.000

昔日、今時

容的高數模型高層。

孩子和孫子們關繞著蘇莉雅納 (Suryana) 談笑風 生,她刚心地笑著,為兒孫們的翁瘦、好客和對家

和盟與和平在蘇莉雅納的文化中非常重要・她的家 族裡很少出現衝突,只要一有歧異的可能性,家人 就用歡笑極力掩飾;在這個家族裡·歌笑之王是蘇 粉解納的小兒子,他天生就有「nggdgbor」(關係 語、指有雙關語和修掌紙的天賦)。

印尼爪哇島上的巽他人多數都和蘇莉雅納的家庭一 楼督察・他們只能在自己小小的土地上種植蔬菜蜂 生·孩子們則要按季節到附近的田裡或茶園打零工。

蘇助難納祈福時,除了呼求伊斯蘭直丰之名以外, 她也會呼求部族在伊斯蘭時代之前原本崇拜的眾神。 儘管身為一個虔誠的確斯林,她的內心仍舊價有複 我的泛雪综信仰,白天塔修数崇谋原,晚上她得尽 會害怕來折磨人的惡靈。

神話語的盼望

《約翰福爾 16:33》 7世界。

我能该共享告诉你何,尽要叫你何在我提而有正安。 在世上,你們有苦難;但你們可以放心,我已經購

百姓的異象



其他神祇・回轉敬拜主耶穌・祂是保護 者、是影響一切恐惧的秘故者。 ・和平・

禱告異他人能了解・基督所賜的永恆 救贖所帶來的持久平安。



福告盟他穆斯林能在上帝的家中找到 他們身為天父母女的百雲身份。



DAY **14**



布吉人 Bugis

現有人口,000,000

昔日、今時

葉曼 (Lemon) 很喜歡親近水,他常常在海上一待就是 好幾個月,將蘇拉威西島的魚乾和大米遲送到印尼其 他省份。

布吉人是一群天不怕地不怕的水手,曾經掌控印尼群 島之間的貿易路線,他們的行徑簡直跟海盗一樣,常常 襲擊沿海村莊,佔領小國。英國人和荷蘭人關閉始與 印尼安易的辦條,布吉濱洛也會攻擊他們。

如今他們整不再從事海盗行為,但眾所周知,布吉人為 了保護他們的名譽幾乎可以不椰手段。 業曼從不審他 窑灾,總是勇於提身而出:當他歷是小男孩的時候就學 會了為自己辯護,因為他的父親以携響和離笑的方式 訓練他,目的是要他聲得整強。

雖然禁曼是一個火熱的穆斯林,但是他也會祭拜祖靈, 或是求說於民間至聲,目的是要觀察布吉同胞的傳統 宗教図备。禁曼相信某些特定日子會帶来好運(例如 每個月最後一個星期四)。或者,(他聲稱)不幸總是 在星期六到來。

神話語的盼望

《使徒行傷 2:38—39》

被得挑:「你們各人要悔改·奉耶穌基督的名受洗, 即你們的專得敘,就必領受所願的聖靈:因為這應 許是給你們和你們的兒子。並一切在經方的人,就 暴主母與油新召來的。|

百姓的異象

調改

福告布吉穆斯林轉起罪、偶像和邪靈、 從中耶穌基督得著寫說。

福告布吉人多多受洗,並用聖靈的思 開議車車奉主。

新生活 福告布吉人能得到故思、珍惜上帝的 話語·並與其他蘇體分享。

PRAVER NOTE



所在國家 印尼 (Indonesia)

望加錫人

Makassars



昔日、今時

努爾 (Nur) 住在印尼的蘇拉威西島 (Sulowesi)・ 島上滿佈輔頓的山脈和茂密的蓋林・許多清海的村 活最容易樂船抵達・但是努爾的家鄉座落在山脈和 大池之間的原採平原ト。

多年以来,努爾耕種廣善而水澄潔的稻田,為家人 提供了穩定的收入。但是有些季節而量不足,水稻 収成短少;在那些時候,努爾就會希望他是在海塘 長大的,那樣就能像其他望加個人一樣可以的魚維 生。

努爾是一名建城的穆斯林·他在村裡斯確的清真寺 參加祈禱·隨所清真寺是中東富裕的阿拉伯人預 興建的·但是·無維他如何祈禱·努爾依富裕智 不見的國國:每天他都會在一棵神聖的略相的停下 來,向他的祖國祈禱·努爾和其他望加揚人一樣。 相他安梅國所法特理歷史學季和歡收的關鍵。

神話語的盼望

《歌羅西書 1:13—14》 他敘了我們談離開始的權勢,把我們獲到他愛子的國 神:我們在愛子神得藍救護,露頭得以赦免。

百姓的異象

保護・ 補告望加錫人認識主耶穌已經打败了所 有關關的預勢力・永遠保護關係的子民。

语告望加銀穆斯林能離開偶像·轉向歌 拜·信賞基督·蘇在林在标館的力量。

福告上帝祝福望加總人有量沛的雨水 與豐吹,好叫他們讀美並歸榮羅給上 帝,讀購過一切。

PRAYER NOTE





所在國家 伊朗 (Iran)

Western

西俾路支人 Baloch



現有人口

昔日、今時

沙姆謝爾(Shamshayr) 出門的詩候聽見鼓聲樂瘍 原來附近正在單行婚禮・當他走進畫宴的院子裡・沙 組織團教主的流發與婚禮於聲與魚地交難成一片。

沙姆謝爾與院子裡的男人們寒暄、聆聽他們輸流語 歌、吟師佛院支的海拔詩歌、頌樂誠實、榮譽、労 各和仁益轉帶疊觀;一位更十正在歌颂勇敢的婢 路支歷史英雄,在他統治的年代裡,國家是富裕、 豐潤的,但思整個年代名早就越來了。今天,傳路 专的由十三門一片故影、米奈芳之國練問願談。

接著自給自足的牧羊人性格,沙姆謝爾的同胞們長 期以来與伊朗的其他族群少有往來,不同於在伊朗 居絕對多數的什葉穆斯林,西姆路支人屬於歷尼穆 斯林,但是他們從傳統的祆教徒(Zoroastrian:又 稱拜火數)改他伊斯蘭的建度極豐。

沙姆謝爾的同胞習慣以「流血」來解決衝突,他們 的部落內門和土匪行徑在伊朗真是聲名號藉。

神話語的盼望

《羅馬書 15:5-6》 但顯釋忍耐安慰的神叫你們彼此同心·效法甚曾耶 飪,一心一口顯釋論發明生取試其解的父!

百姓的異象



· 身分 · 禱告堅持傳統文化遺產,同時一向自 做的俾路支人能夠轉向主耶穌,並在 主耶穌裡找到自己真實的身分。

> 禱告傳路支人能在豐盛的上帝國度中 找到自己的位置,此乃他們從前渴慕 富裕的具體實現。

KATER NOT





伊拉克什葉阿拉伯人 Iraqi Shia Arabs

现有人口 15,000,000

昔日、今

鄉迪雅(Notio) 國著一類英語游的代其穆斯林女子沿著房屋的一侧行走,越籍垃圾的表妹承持的战器经到数重投棄的首樂整。在黑路中鄉迪提別下 頭巾,走也是是黑的後級潛。 做女伴們迎上前來在 他的蘇姆上親吻,歌迎她的詩候,她的搭載也隨著 音樂的路府舜就起來。

在公開場合鄉迪雅一向表現得文靜嫻淑:但是,私 下和其他什葉穆斯林女伴獨處詩,她們會說下黑色 長袍,輾談最新的流行時尚,甚至跳起舞來。

娜迪雅的一生泰半生活在戦爭之中・像是海珊

(Soddom Hussein) 對什葉高份子的效應應至 時八年的兩伊戰爭。兩次的對美戰爭。因及激烈的 宗派實力,但是,儘管生活在國力之中,繼續應致 裁執音決擊匿。[南首] 總是中拉克性聚變解林身 份的核心,以至於權式化戶。但是守時繼性的發 檢述整一個年四節拉(Aharan) 即期的十天軍中, 熱強管和風呂們會一起走上街頭。公開發掉伊拉克 前項導入、二段階的投入海軍。

神話語的盼望

(耶利米書 31:13)

那時,處女必數樂議舞; 年少的、年老的,也必一同數 樂:因為我要使他們的悲哀變為散喜,並要安慰他們, 使他們的悲頑觸為快夢。

然的里条

- 生命・ 補告伊拉克什葉穆斯林在耶穌基督禮找 到生命・祂已經數免了祂所要之人的罪
 - 到生的,祂已提款免了祂所愛之人的罪 孽,並且已戰勝了死亡。 補告伊拉克什葉穆斯林能擁抱基督同
- · 喜樂· 語音伊拉克什葉穆斯林能幾拍基督同 在的嘉樂·题督才是真能安慰他們的意 順主和天父。
- 振告當權的什葉派政府·能團結一致地 重建及恢復已經歷數十年衝突的國家。

PRAYER NOTE





Palestinian Arab 巴勒斯坦阿拉伯人

Muslims



昔日、今時

在加薩走鄉(Gaza Strip)長大的女孩養禮(Saida) 對和平不抱絲毫希望,在充滿爭識的背景文化、同 對也是充滿爭議的土地上,她在以色列人和巴勒斯 坦阿拉伯權斯林同樂彼此齡戰的環境中長大。

加薩走鄉是一片與埃及、以色列和地中海接場的狭 長土地。多數居住在這個貨弱、人口稠密之地的巴 勒斯坦人,都和寶達一家一樣住在難民營裡,到處 都是失業人口,泰半的加薩人沒有乾淨的水場。

赛達的童年時期與家人經歷了許多戰亂和動盪,政 房經濟掌控、政治貪關使巴勒斯坦人陷入極度貧困, 失業率節節上升。

由於對工作和教育沒有粉望,很多巴勒斯坦穆斯林 青年對他們的生活處境感到價級,有些人失望之餘 就被招募投身參與極端恐怖活動。

神話語的盼望

《馬太福音 5:9》

使人和睦的人有福了!因為他們必稱為神的兒子。

百姓的異象

·和解。

福告上帝在進片滿是爭議的土地上, 在相互競爭的群體之間建立公義、有 お的和解。

自由 補告如養達一樣的年輕巴勒斯坦穆斯 林能夠認識基督·將他們從價怒中釋 放出來,且被培養成為主的門徒。

PRAYER NOTE

.....









昔日、今時

凯里 (Khoiri) 暴客中的第子,他宣布全客人的疾受 和物質享受。他的父母極麗滋他,儘管如此,他總 是形形有槽·非常的面层面。

其實訊里的雙親並不是他的親生父母,他也不是正 式被领徵的孩子。

凯里的美父母因为每法生育的级故而受到村民的雄 塘、他們霧求薩滿 (bomoh、平醫名) 的幫助賞証 治療不及,但导済有效果:最後,该對主婦只能接 受他們的傳統文化中的解決方案:請求觀戒出着一 何只子,好填他們可以你善常作自己的兒子海蓋。

瓢里只知道他是被收费的,但是不知道非是他的超 牛父母? 幾乎所有他的親戚都作在同一個村子裡, 细觉可以在家庭部會 F 型到他們。有時候就用會相 知道,原药学兄弟妹妹就曾易他的超王兄?愿你叔 超阿德是他競牛的父母?

酸锅的翻舖鲱

《加拉太書 4:4-5》 及至時候滿足、論餘善道他的兒子、為女子所生、日生 在律法以下,要把律法以下的人输出来,叫我們得著兒 子的名分。

百姓的異象

禱告馬来穆斯林能認識天父的愛・上 ・收養・

帝教養他們成為神間的子女。 祷告馬来西亞憲法能取消馬来人生為 · 自由 ·

穆斯林的法律限制,為馬来百姓荷備 WESS SELECTED TO THE RET. .





又 所在國

索寧客人 Soninke



昔日、今時

亨妲(Hendo)已經三年沒見到她的丈夫了;他在 鄰國工作,定期會把丁資客回來給享報。

當丈夫不在家的時候,亨坦除了要撫養孩子們,還 要下田種植務花和花生;少了男主人的幫忙,要獨 力照料家務實在不是容易的事。但是亨坦為自己的 環守,以及丈夫而幹性近的機智感到自豪。

村裡和亨坦有著相同虛模的索寧克姆女大約有幾十 人。索寧克人一向非常勤勞,他們首經統治過節納 王國(Ghana)——個震著文易黃金和鹽,從中獲 利的富裕帝國:索寧克人也是西非羅早皈依伊斯蘭 的能辭之一。

身為虔誠的穆斯林·亨坦將孩子們送到伊斯蘭學校, 學習用他們不懂的阿拉伯語資語古蘭經。但是她相 信,孩子們的學業為他們選得可有神上的功德,亨 如如姆他們必認力會坐實裡屬率百五六萬礦。

神話語的盼望

《討論 128:1一2》 凡歌喪耶和華、遵行他道的人便為有福!你要吃勞

百姓的異象

・ 救恩・ 補告索寧克人成為西非第一就擁抱耶 証・故障的人分享項金的確認は。

新・並與認入力学組合的他州外。 補告素率克人能與基督同行・領受因 住在祂裡面而帶來的祝福・和豐盛的 衛星。

 榮耀
 孫告以辛勤工作為榮的索寧克人,也 要因看到、讀到且遵循上帝的話語而 歌欣鼓舞。

PRAYER NOT



所在国家 毛里塔尼亞 (Mauritania)

摩爾人 Moors 现有人口

2,600,000

昔日、今時

屋接之後回家部園 (Aminotou) 打探了数個屋子・ 接著被沖沟了强动斑荼,所有人在杯唇磷镍器中骤 専: ウ後・始の絵マー推開を飾・拿到原頂ト田王注。 始不信工作直到日葵之後才會休息。

40%的毛里塔尼亞摩爾人是阿拉伯柏柏爾人 (Berber) 中的精萃,一般程為 "bidhan" (接近 White·意即「白摩爾人」)。其餘的人(像阿密鄉 間一颗的) 程為 "haratin" (黑度電人) · 他們當 中的名人生李般思妙融。

位於西非繼續的毛里塔尼亞、是全球奴隷比例最高 的國家、政府於 1981 年下式廢除契職制、並於 2007 年將舊奴定為刑事犯罪·但由於沒有強力執法·數 百年來的隨習依然故意。

里摩哥人导舞险拉以南被奴役叙签的备商,随著奴 韓语族了白度带人的统言和文化之後,一種不健康 的跟级制度物层起来,将里、白摩奈人的纤维生活 交繼在一起。直到今天,奴隸和丰人的角色在文化 中超深蒸固,得以在社會中延續下來。

神話語的盼望

《加拉士書 5:13

其何謂放了我們, 加我們很以自由。所以要以立復羅, 不要再被奴債的順挟制。

百姓的異象

福告黑魔器人能得账身、心束缚,從 伊斯蘭的軍師下被羅拉米車。

福告里、白摩丽人松猷排受福舍,扶 . 身份。 到他們直管的身份,在其個線就是正

等的,沒有奴隷、丰人之分。 提供摩擦人能成為天心 F B 的偉人。 為神國結實累累來藥證故。

雙收





阿拉伯裔摩洛哥人 Morecean Arabs



昔日、今時

阿斯梅(Asmoe)核直了長聚準備出門上班,她的 大坦在白己頭上披上一條罷垮垮的頭巾,她的妹妹 則是披敵看頭壓,穿著傳統式摩洛哥連帽長袍,外 條緊急生仔練到鄉紅。

同斯特和斯拉特性在一個克滿活力的厚洛哥城市。 物門的厚着打扮十分關係化 《是在西雅的外报法 下、他們的旅客以經濟五千台的以經濟五十台的 同姓也人,保用獲移到北京社位間 (serbe) 的故 统 如今建荫与他人 无臣信用名。 用洛斯巴拉 拉伯拉中城高縣租金(Mopherb) 《思思 [西方] 或是 人海市"已成。 原常各世级产品研究的 部分量工、如今面为新已转骤。 像为仍在王家统治 《佛教士不振》年起新名《佛教士》

摩洛哥人口大約一半是阿拉伯人、一半是柏柏爾人, 兩個群體各自保留了不同的身份,但是由於他們文 化融合、括言相近,阿拉伯世界其他各國傾向蔣摩 後兩人類為注世以外的原始。

神話語的盼望

《歌譯花書 1:15—17%

受于是那不能看見之神的像,是首生的。在一切被 透的以先。因為獨有都是當他造的,無論是天上的。 地上的:能看見的,不能看見的;或是有位的,主 治的,就的,掌權的;一概都是結善他途的,又 是為他後的。他在第17年,沒有也當他而立。

百姓的異象

市運 · 福告阿拉伯商摩洛哥人·在地上雖是 君主國的臣民·在天上也能成為基督 國際的公屈·得以承繼基督產奪。

播告阿拉伯人與柏柏爾人能珍惜且保 握彼此的文化、語言和傳統。

信仰 播告上帝加力量給摩洛哥的穆斯林歸 主信徒,能有更多福音使者来到此地 領豫斯林歸條主取任。



科希斯坦人 Kohistanis

昔日、今時

法替 (Fozen) 站在高高的岩壁峡谷之上, 欣言菩薩 鎮家鄉村莊的群山·那些高營峻立的山峰將勇敢而 平静的村民岛世界隔級開來。

群山中藏著一些世界上最大的冰川、路湾岛的雪水洋 入狭窄的山谷: 法贊和村民利用錯線複雜的泥水渠道 網絡,絡冰川融水的洪流用來灌溉山坡上的梯田。

儘管高管的山峰、深懷的統合和廣闊的冰川停線代 的科希斯坦人與世隔絕·但是自從 1979 年略剛崑崙 公路建成以來,情況發生了很大變化。

信條連接巴基斯坦衛艇與中國的高速公路。讓法贊的 同能們更容易接觸到現代化的商品·帶給他們更多的 想法,也讓更多外界的民族影體認識科茶斯坦人。

龄至今日,村裡的孩子們則科桑斯坦紙和傳統似乎 不够興趣;法質看著他的孩子們接受巴基斯坦主流 文化之時,他感到無能為力,彷彿被威脅他們身分 的外部力量打除了。

神話語的盼望

《以實西書 54: 4-73

還有那些與耶和華聯合的外邦人,要事奉他,要愛耶和 華的名。要作他的個人、就是凡守安息日不干犯。又特 守他約的人。我必须他們到我的壓山、使他們在禱告我 的股中喜樂。他們的攝祭和平安祭,在我讀上必聽他 幼,田母的原心服为草甲语生的原。

百姓的異象 - 放開・

福告科希斯坦人在接觸新生活方式的同

時,也能對距解基督的福倉數單心層。 - 讃美・ 福告上帝轉化科希斯坦穆斯林的心靈 和思想,能從身接宏偉的創造中看到



F帝的荣耀·並單單來敬拜祂。 由科斯斯坦穆斯林價福舍,在他們當 由於抵信仰的消滅。



所在國家 俄羅斯 (Russia)

達吉斯坦阿瓦爾人 Dagestant Avars

現有人口

现有人口 750,000

昔日、今時

胡塞尼爾(Husenii)住在俄羅斯南部萬加索山脈的 村莊裡·強國深林山野級平找不出可耕之地:幸好 還有古名的梯田和灌溉渠道系統·胡塞尼爾和同村 觀奏得以利用僅有的耕油釋輸小學和水稻。

胡塞尼爾是阿瓦爾人,他們是當地最大的民族語言 群體,在當地也是史上最強悍的族群。胡富尼爾與 阿瓦爾人都相當白豪,堅持他們是強大的、白主的, 蘇蒙管區山林地的青山素。

當要擇術自己的榮譽之時,胡富尼爾顯得影響而熟 心。但是,這種文化榮辱觀念常常導致阿瓦爾社群 陷入激烈的暴力與報復循環,他們往往會遭受社會 排斥,經濟報復,甚至武力攻擊等等的羞辱回擊。

整然目前為止,胡富尼爾德通了許多展力糾紛,但 他清楚知道,既使一場小爭吵也能很快升級成流血

神話語的盼望

《耶利米書 9:23-24》

耶和華如此談:「智慧人不要因他的智慧的ロ・勇 士不要因他的勇力時ロ・財主不要因他的財物的ロ・ 時口的卻因他有意明・認護我是耶和華・又知遊我 嘉悦在世上施行慈愛、公平・和公義・以此的ロ。

^{造是耶和華談的。}」 百姓的異象

福告上帝改變阿瓦爾人的心,不再堅持獨力文化,能來尋求並且找到真正的和平之君。

福告阿瓦爾人中有「平安之子」(路 10:6) 顧意迎接福音姓入家中、姓入 村莊・求上帝差派更多工人姓来分享 永生的信息。





阿金人 Akkim

123 现有人口

100.000

昔日、今時

控村民們如禁德國鎮粹黨。

沙米爾 (Shamil) 紹想知道担父知奈日古 (Zourbek) 被流放肺的感受。1944 年之前祖爾母克一首件在阿 全村 (Abbin) ,那一年,蘇聯絡聚聯鄉 (KCR) 斯

祖曹母克整個村許的村民,德因其他執十個村許的 百姓叔始厚逐治协到由西,他供靠蒸煮猪的口槽在 中心生活了十多年。當他們軍返家園的時候,村許 十份是已越他人需占了, 的名词全人客线, 包括组 **奈日古然世ば至时日他何的高常,但也有許多人提** 揮放棄,得展到附近的城鎮軍新開始。

祖爾母克在孫子出生之前就去世了,只留下朝失去 先祖土地的憤恨故事給孫子沙米爾。如今,許多阿 会人家庭仍在入不動出的生活中提扎,沙米雷看不 到族人未來的希望。

虚拟的理斯林不断從再沙米爾古地他們對世俗政府 的斯里·芙蓉為他的族人需求下義。他得想知道信 是不是可行之道?其實・沙米爾對宗教從來都不是 很虛據,但是他對身為阿金人感到無比白臺。

神話語的盼望

《丽林冬後書 5:1》

我們原知道, 我們這他 F 的話服裝拆毀了, 必須加 所造,不是人手所造,在天上永存的层层。

百姓的異象

- 禱告阿金人將希望寄託在天父身上。 天心座的现他在于 F A F 。
- 福告阿金人能發現他們存在上帝國度 · 目的 ·
 - 中的新正日的。 **祷告上帝翳治阿金人心中的苦毒、絕**

・醫治・ 望和受迫害情は、能物散開心屋貯積 和绘带取纸等级的好消息。



n Unsplack

所在國家 沙特阿拉伯 (Saudi Arabia)

納吉迪阿拉伯人 Najdi Arabs



昔日、今時

身為阿拉伯年輕女孩,阿米拉(Amira)極其羨慕她 的哥哥,但是隨著年龄漸長,她越來越嫉妒兄長們 的自由;納吉迪阿拉伯男人都一樣,她的兄弟們可 以過著活躍的生活,但是阿米拉和姐妹們卻面對諸 多的限制,經常只能待在家種。

儘管沙特阿拉伯出現了許多社會變革,阿米拉的兄弟 們依護擁有比她更多的權利 公開生活的許多層面便 沙特線女價是很被問制日等依賴男性的家庭成體。

對於沙特女性而言,社會仍繼續在快速變化中,透過 立法,新遊過的法案正在歸煙她們自經被剝奪的職利。 現在她們可以開車了,也有越來越多的女性难入勞動 市場就業,辦女也開始有了投票權,並且不再需要男 仲數据,从向國力推停學面與辦權領。

儘管有了實質的進步,但服格的宗教法律仍然統治 著進片土地,沙特公民仍舊被禁止按關或幾有非伊 斯蘭的宗教資訊,他奉伊斯蘭以外的任何宗教依舊 掛據法約。

神話語的盼望

《图利米書 29:11-13》

耶和華説:我知道我向你們所懷的意念是聽平安的 意念,不是降災禍的意念,要叫你們未後有指望。 你們要呼求我,振告我,我就應允你們。你們尋求

我·若專心得求我·就必得見。 百姓的異象

- ・未來・
- 福告年輕的納吉迪阿拉伯男女全心尋求 生上帶,並在救主身上找到未來和希望。 福告納吉迪阿拉伯人能不受關阻地接 報題告的直導,並有聯會自由地關係

PRAYER NOT

密身分・



Q 所在國家 索馬里 (Somalia)

索馬里人 Somalis

現有人口

现有人口 10.800.000

昔日、今時

牧人伊德里斯(Idriss)看著他放牧的牲畜・心中感 到無比白豪:索馬里是全球畜養駱駝數量最多的國

家,完是伊德里斯白己就畜費了30多頭駱駝。 但是幾十年來,伊德里斯一家人不斷地在政治動盪、 戰爭、乾旱和飢餓的無盡輪廻中掙扎度日。1991年 雰瑪里因入和政府狀態,做對的部款項甲組灣補前獨 增末西亞維, PBC (Sind Pane) 為推職場所留下 ぬ

權力真空,伴隨而來的是禮年的飢荒和內職。不過, 2012 年之後索馬里已緩步走出動盪中的穩定。 如今,伊德里斯對於他的孩子們能夠在和平與繁榮 的顕婚中成長有了鉛键。

學校距離伊德里斯的東有段距離,所以他帶著孩子 們長能該涉地上學 - 在途中教專他們最終助歌及民 施,以此學習素質節仍歷史。文化和傳練、包 裏進並是不夠的,伊德里斯仍要求孩子們接受正現 的教育,因為他知趣,唯有教育才能提供他們更好 分字等。

神話語的盼望

《以客页書 54:18》

你的兒女都要受服和籍的教訓:你的兒女必大寫平安。

百姓的異象

anst 福告每個索馬里孩童都有機會受教

教育 · 相当电脑系加重效量参有被置交数 育 · 也都有機會閱讀且熱愛上帶的話 話 ·

> 播告上帝與起具同情心的索馬里領 袖,建立持久的和平與穩定,幫助國 家脫離數十年來的亂象。

被開 補告索馬里人能對福音敞開·歌迎 耶穌基督的好消息。

PRAYER NOT



所在國家 再額

許多人需顧不許也不能不規則は。

貝曹人

Beila

2.300.000

昔日、今時

扎希拉 (Zohira) 學在帳篷外,師師地採用著一個 **就提上的網提,提而有關後好的關注可,數数米一** 粉塊麵包的香味。她將訓練豆倒入一個小研誌中, 加入超級和小普頭豆並、然後田研杵原礎豆子。

對於扎希拉所屬的貝賈人来説・準備咖啡是一門藝 街。有些目面人鄉收入的四分之一花在蝴蝶豆 上。

常扎条拉饰中的胎导理她的助导路,她瞬間做了例 鬼除・同時在地ト選水・評忙小發地資通製付購需 的折接。她們深信,彼此無形的需要力能思導致各 種不幸、痒病和傷害的透頭。

冬數的母盲人総設扎系拉一樣只是名義上的確斯林, 他們慣於求助民間習俗來抵禦惡魔。貝賈人以游牧 民族的形式生活在小而分散的群體當中,他們喜歡 会議, 你各目首歌曲然表達了對論即之他的思想, 期待他們收養的牲畜可以在那裡享受競線、滋潤的 50福。

神話語的盼望

(IIIII 23:1-3)

图和菲是我的牧者,我必不至缺乏。他使我随队在 香苗怡上, 领我在可安慰的水罐。他使我的雷迪群 爾·為自己的名引題報步義路。

百姓的異象

福告貝賈人能在領他們到青草地的上 帝那裡找到真正的安息和完全的供應。

福告貝買人能見識耶穌基督的力量・ 克姆他們對高度的恐懼。 **福告貝賈人能歌喜挨待主耶穌的信徒**

例,一起坐下來認識誌、分享福倉。



所在國家 蘇丹 (Sudan)

得書麗·滋養他那群性修的乳牛。

加瓦瑪人 @awamaa

現有人口

1.000.000

昔日、今時

早季終於結束了! 阿卜杜 (Abdu) 感謝神護而水溢 潤了大娘・不久之後・肥拳的線琴就會解大地敗取

炎熱且乾旱的季節裡,阿卜杜整個生活重心都圍繞 著照顧家中的牛群,他的生活很難難,所有加瓦瑪 人也都一樣,但基本上,至少現在阿卜杜姆普平靜 的口子。

生活並非總是如此,加瓦碼人組去前經是游擊部隊, 在蘇丹漫長的內戰期間,他們經常突襲村莊、搶奪 財產。如今,儘管他們不再ດ限地與其他部落戰鬥, 但戰爭的創備仍舊存在,只要小小的晉犯就可能置 函數號。

阿卜杜年輕的兒子聽過老人講述歌事的故事,兒子 說:「我想跟他們一樣上戰場!」。聽到進句話阿卜杜的心裡很測集,他渴望他的兒子能夠單純享受 看着家裡看養的中群成長的簡單快樂,就是生活在 和平顯安全中。

神話語的盼望

《以賽亞書 2:4》 他必在列國中施行審判,為許多國民斷定是非。他 們要將刀打成點晉,把賴打成歸刃。後國不屬刀攻

擊那國:他們也不再學習戰事。 百姓的異象

· 開啓・



瑪人能成為國中和平與和解的代言人。 播告上帝為基督徒專業人士敵開大 門,幫助加瓦瑪人的體療和用水需求, 同時與他們公享組命。

・ 救恩・ 祷告加瓦瑪人能器関平安的福舎・委 身跟陽耶穌基督。

PRAYER NOT





烏茲別克斯坦

北烏茲別克人

Northern Uzbeks



25.000.000

昔日、今時

米莎 (Moyso) 東好一把絲線,然後用一根縄子把它 們結實地繼續起來,她俐落地挪動手上的模員,將 小絲線束包覆在圖案中・當這些纖維染色之後・美 爾的圖客飲會顯現出來。循個顏色的絲線,米芬鄉 要重複同樣編裹與染色的過程、然後再將各式絲維 细胞在一起·製作出精美的ikat (排於紡染) 细胞品。

生活在全球第三大絲綢生產國烏茲別克斯坦、當地 的北島茲別克人製作该種珍貴的編輯品已有超過 一千年的歷史。在現今廣價、快速生產的紡織品大 量充斥市場的年代裡,米芬製自己的手藝感到無比 白豪:事實上・她是在幫助烏茲別克斯坦維持其納 细醛衝的活力。

但是一提到完教、米芬的解摩戴崇得無所謂了、和 許多同齡的北烏茲別克同胞一樣,她對伊斯蘭一點 **秦族松沒有,儘管熱心的長者再三告減被要堅特民** 族的宗教傳統・但是像米莎這種北烏茲別克的年輕 人。與保守的年長稚斯林之間的代源。實在讓人感 到不可思慮。

神話語的盼望

《以供所書2:10》 我們原是他的工作,在基督耶穌裡造成的,為要叫 我們行籍,就是神所預備叫我們行的。

百姓的異象 - 身分 -

福告北烏茲別克人能發現他們在耶穌 基督裡的真實身分·耶穌基督創造他們 為要來批拜被、並會揭來的藥罐。

標告上帝激勵北烏茲別克人的心・能 信仰· 夠渴望来認識祂:並禱告上帝能在烏 **非别古斯田建立检查四独训练的国際。**

福告福舍深植在北烏茲別克人的心 中,以至於他們能夠找到滿足內心深 成层需需求的直接。

PRAYER NOTE





- CONTACT -

| info@frontiers.org.tw | | www.frontiers.org.tw (2) | +886-2-23518797(3) | 台北郵局84-34號信箱



— SUPPORT —

郵局劃接 戶名:社團法人台北市前線是標協會 | 帳號: 50359304 銀行轉帳 國際性等銀行館前分行|代碼013| | 帳號: 001-00-5008957

